

# Nobel-díjas olimpiai iskola



**Borovitz Tamás, a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör elnöke, dr. Csomor Ervin alpolgármester, Kiss Dani gátfutó, Kovács Péter polgármester, Novák Dezső olimpiai bajnok, dr. Jakabháziné Mező Mária, a MOA főtitkára és Tass Olga olimpiai bajnok**

Néhány éve még nem gondoltuk, hogy 2008-ban két olimpiai iskolával és egy olimpiai baráti körrel rendelkezik majd a kerület. Pedig így történt, hála néhány lelkes embernek a Kertvárosban. Az egyikük történetesen Tóth András, aki 2005-ben aktív szerepet vállalt abban, hogy a Hősök Fasora Általános Iskola felvegye Lemhényi Dezső olimpiai bajnok vízilabdázó nevét. Tóth András 2007. őszén megpályázta, és elnyerte a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola igazgatói tisztjét, és az új állomáshelyére is magával vitte határtalan sport-szeretetét. Ennek pedig hamarosan meg is lett az eredménye.

Május 6-án a rákosszentmihályi általános iskolában ugyanis a kerületi olimpiákon tiszteletére egy emlékcsernek avattak. Méghozzá nem akármilyen körítés mellett. Ha sportolói oldalról nézzük, akkor aznap délelőtt olyan jelentős személyiségek voltak a vendégei a Nobel-díjas magyar professzorról, Szent-Györgyi Albertől elnevezett iskolának, mint az olimpiai bajnok Tass Olga, Novák Dezső és Konrád Ferenc, az olimpiai érmesek

közül Géczy István és Mohácsi Ferenc és több korábbi olimpiákon. A jelentés a Kiss Dániel képviselte, aki 110 méteres gátfutásban fogja majd hazánkat, illetve a Kertvárost és az Ikarus BSE-t képviselni a pekingi olimpián.

A rendezvényen jelen volt még két kiváló jégkorongozó, a közel-múlt legendája, Ancsin János és a nemrégiben Division 1-es világbajnokságot nyert csapat kapuvédője, Szuper Levente. Az avatáson ott voltak a kerületi önkormányzat, a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör, illetve a Magyar Olimpiai Akadémia képviselői is. Ez utóbbi szervezett főtitkára, dr. Jakabháziné Mező Mária ezúttal nem csak vendégként, hanem hivatalos szerepkörre miatt is jelen volt a XVI. kerületi eseményen. Tette ezt azért, mert a MOA képviseletében együttműködési megállapodást írt alá Tóth András igazgatóval. A megállapodás értelmében a MOA felveszi az intézményei közé a Szent-Györgyi Albert Általános Iskolát, mely oktatói intézmény vállalja, hogy a másik 20 olimpiai iskolához hasonlóan mindent megtesz az olimpiai eszme terjesztése

érdekében. A szentmihályi iskola kezdésként egy diadalt máris magáénak tudhat: elsőként érdemelték ki a MOA-tól, hogy nem olimpiai bajnok, vagy sportvezető nevével viselve is olimpiai iskolaként funkcionálhassanak.

Az Emlékcserneknek otthont adó aulában (állandó jelleggel) a Varga Ferenc sportszakiró és Teszák Sándor karikaturista által



**Rátányi Gábor, Ancsin János, Szuper Levente és édesapja, Szuper Géza**

közösen készített kerületi sportkönyv olimpiákonra vonatkozó oldalai lettek kiállítva. Újdonság, hogy a Kovács Péter polgármester és Tóth András iskolaigazgató által közösen felavatott emlékcsernekben már a pekingi ötkarikás játékok kertvárosi résztvevői (a már említett Kiss Dani atléta, Decsi Tamás kardvívó és Kovács Iván párbajtőrívó, valamint Hóbor Béla röplabda-játékvezető és Vámos Tibor labdarúgó játékvezető-asszisztens) is helyet kaptak. A rendezvényen Borovitz Tamás, a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör elnöke ünnepélyesen bejelentette, hogy szeptembertől a kerületi sportforum is átköltözik a Rákosi úti régi posta épületéből az újonnan felavatott emlékcsernekbe.

Az ifjúság vezetűl egy látványos programmal zárult: a Csömöri úti iskola tornatermében ugyanis az intézmény sportszak-körei is bemutatkoztak. Egyrészt a jégkorongozók, akik szeptembertől az UTE sportostályaként működnek majd, a kosarasok, akiknek a többsége a Ziccer Kosársuli SE játékos, a tornászok, a táncosok, a cselgáncsozók, illetve egy ösztöl induló „új” kerületi sportág, a vívás képviselői egyaránt elnyerték a neves vendégsereg tetszését. (S)

**Anikó**  
XVI. ker. Sashalom sét.14  
Tel: 403-0000  
06 20 234-0499

Esküvői Ruhaszalon  
Nyitvatartás:  
H-P: 12-18-ig  
Sz: 10-13-ig

www.anikoszalon.fw.hu

**Menyasszonyi és koszorúslány ruhák, nyolcadikosoknak keringő ruha 5.000 Ft-tól**

**Végleges szőrtelenítés villanófényvel!**  
Modern kezelés problémás arcbőrre!  
bőralfalás • pigmentfoltok • hajszálerek • pattanások

**10% KEDVEZMÉNY A HÍRDÉTES FELMUTATÓJAINK!**

**06-209-57-57-26**

www.villanofeny.hu

**Családi videók DVD-re írása**  
**Fotózás**  
**Hangkazetták CD-re írása**  
**Céges videók készítése**  
**Fotó-sorozatok zenés montáza**

Elektronikus dokumentumok (Word, Pdf) elkészítése

**06-70-612-9516**

**LENYITHATÓ KONTÉNER**  
(4, 5, 6, 7, 8 m<sup>2</sup>-es)  
Sóder, homok, termőföld, kőpor, síttszállítás, gépi földmunka.

**Telefon:**  
**06-30-944-0308**  
**400-9500**  
**KREKÁCS**

**INTER-HALLER KFT.**  
**Személy- és tehergépkocsik teljes körű javítása és HELYSZÍNI VIZSGÁZTATÁS**  
**Robogók forgalmazása és javítása**

**KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA**  
MOTORDIAGNOSZTIKA  
OLAJCSERE DÍJMENTESEN  
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS  
GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS  
ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS  
LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS  
SORON KÍVÜLI SZERELÉS

**1161 Bp. József u. 107.**  
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283  
Nyitva: H-P 7-17  
Szombaton 8-14-ig:  
**ZÖLDKÁRTYA ÜGYELET**

Az elmúlt hónapokban járt már olimpiai bajnok, UEFA-kupa (Vásárvárosok Kupája) győztes labdarúgó, világbajnok, olimpiai ezüstérmes párbajtőrívó, ismert rally autóversenyző, többszázszoros válogatott, BEK-győztes kézilabdázó, pekingi olimpiákon, és sporttal foglalkozó politikus is az ősszel alakult Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör rendezvényein, de olyan sok érdeklődőt, mint amennyien május 8-án a Rákosi úti régi postaeépületben voltak, még eddig egyszer sem láttak. A felfokozott érdeklődés pedig Vitray Tamás személyének volt köszönhető. A népszerű televíziós szakember ugyanis elfogadta a baráti kör meghívását, így a májusi sportdélutánnak egy személyben ő volt a díszvendége. Ez a feladat azért is lehetett számára testhez álló, mert az ő személye nem egy sportághoz, hanem az egyetemes magyar sporthoz köthető.

Az időrendi sorrendet betartva a televíziós legenda érkezése előtt már egy rendhagyó eseményre is sor került. A Lantos Antal helytörténész gondozásában megjelenő Kertvárosi Helytörténeti Füzetek sorozat

# Egy televíziós legenda Rákosszentmihályon



**Borovitz Tamás és Vitray Tamás a baráti kör összejövetelén**

11. köteteként bemutatták Varga Ferenc sportszakirónak a kerület (azon belül Rákosszentmihály és Árpádföld) sportjáról írt legújabb könyvét. Az alkotást dr. Hencse Pál olimpiatörténeti kutató méltatja. A könyv a közeljövőben megjelenő Kertvárosi Helytörténeti Füzetek sorozat

ban vásárolható meg, a folytatása, a Cinkota, Mátásföld és Sashalom sportmúltját feldolgozó kiadvány megjelenése pedig őszre várható.

A könyvbemutatót követően Vitray Tamás foglalta el a „képzletbeli színpadot”. A „Csak

ülök, és mesélek” című beszélgetős talkshow népszerű műsorvezetője ezúttal állva válaszolt a nézők kérdéseire. Mint, mondta, idén különleges jubileumot ünnepelhet, hisz augusztusban lesz éppen 50 esztendeje, hogy az első televíziós interjúját (az amerikai atlétaválogatott egyik tagjával) elkészítette. Félévszázados pályafutása alatt számos műfajt kipróbálhatott, ám mindig a sport maradt a legfontosabb szakterülete.

– Szerencsésnek tartom magamat, mert (ahogy mondják) jókor lehettem jó helyen. Az angol nyelvtudásomnak köszönhetően a televíziós pályafutásomat, amely 1958-ban még televíziós berkekben is kuriózumnak számított. A sport mindig fontos szerepet játszott az életemben, 21 olimpiáról küzvetítettem, ami valószínűleg Guinness-rekordnak számít. Ebből 12 nyári, 9 pedig téli olimpia volt. Ugyancsak rekord, de ez már hazai televíziós rekord, hogy ezeken az olimpiákon 44 magyar aranyéremről tudósíthattam.

# Európa-bajnokság Mátásföldön



Meglepo csendben vette kezdetét az a sportesemény, melyhez fogható még nem rendeztek a XVI. kerületben. A Mátásföldi Lawn Tennis Club (MLTC) irigylésre méltóan szép létesítményében rendezik ugyanis május 19-23. között a Senior Klubcsapatok aktív Tenisz Európa-bajnokságát.

Mielőtt valaki a senior megnevezésre legyintene, tegyük hozzá, hogy az eseményen nagyon nagy sztárok is részt vesznek. A francia válogatottban mindjárt két nagy sztárt is felfedezhetünk. Egyikük, Françoise Dürr a hatvanas évek nagy teniszezőnője volt. Legnagyobb diadalát az 1967-es Roland Garros megnyerésével aratta. Csapatársra, az ausztrál születésű, de francia

állampolgárságú Benedetti Gail a wimlondoni teniszbajnokságon jutott be egy alkalommal a legjobb négy közé. De a magyar (MLTC) csapatában is akad egy nagyjágyú. Marie Pinterova (magyarul Pintér Andrásné, lánykori nevén Maria Neumanova) aktív játékoskorában és még cseh-szlovák színekben a Virginia Slims Championshipsben, illetve a Japán Openen diadalmaszkodott. A három sztár mellett természetesen a német, spanyol, holland, angol és svéd csapatokban is jó nevű játékosok ütök a labdát.

Magyarország a senior korosztályban Európában a tizedik legerősebb nemzet. Különösen kiváló állapotban levő hölgyek kedv kivetelével mindennap játszanak. A döntőre pénteken 10 órákor kerül majd sor a klubház felőli centerpályán. (T)

Ebben a korosztályban tavaly a Római Teniszakadémián megrendezett Európa-bajnokságon elsőként bemutatkozó magyar együttes rögtön aranyérmet nyert. A győztes csapatot három MLTC-s hölgy, a már említett Marie Pinterova mellett Károlyi Mariann és Szél Erzsébet alkotta tavaly, és alkotja idén is.

A csapat a tavalyi győztes jogán rendezhette saját pályáján ezt a rangos versenyt. Erdemes tehát még a héten kilátogatni az MLTC teniszcentrumába, mert ilyen szintű világsztárokat errelelé nem mindennap láthat az ember. A labdával még mindig rendkívül ügyesen bánó, és fizikailag is kiváló állapotban levő hölgyek kedv kivetelével mindennap játszanak. A döntőre pénteken 10 órákor kerül majd sor a klubház felőli centerpályán. (T)

**SENTINEL COMPUTER**

**SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET**  
**SZERVIZ, KISZÁLLÁS IGÉNY SZERINT**  
**KAMERÁS MEGFIGYELŐRENDSZEREK**  
**XVI RÁKOSI ÚT 233. 0630-978-3244**  
**WWW.SENTINELCOMPUTER.HU**

**EREDETISÉGVIZSGÁLAT**  
Tel: 409-5004, 06-20-974-2656

**MOBIL EREDETISÉGVIZSGÁLAT**  
**ZÖLDKÁRTYA**  
**IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐ**  
**AUTÓBIZTOSÍTÁSOK**  
**ÁTÍRÁS**  
**HITEL**  
Tel: 06-70-275-7545

**AKTIV KFT.**

**Cím: 1162 Bp. Szlovák út 79/B. (OMV kút mellett)**

**JÁRMŰ ZÁLOGHITEL**

**Csak a törzskönyvet kell leadnia!**

**www.jzh.hu • e-mail: jzh@jzh.hu**  
**Tel.: 405-1012**

**1162 Budapest, Rákosi út 233.**

**Dr. Purger István fogszakorvos**

**Teljes körű fogászati ellátás,**  
egészségpénztárakkal szerződött magánrendelő.

**rtg. felvételkedzés helyben**  
Rendelés: H, K, Sz: 15-20<sup>h</sup>  
Cs: 8-11<sup>h</sup>

Bejelentkezés: 06-28-470-561, 06-20-356-2252  
(Kistarcsa, Szabadság u. 54. (3-as főút mellett))